

Сеть "ВКонтакте" заступилась за своего пользователя, обвиняемого в пиратстве

Социальная сеть "ВКонтакте", чей пользователь обвиняется в пиратстве, вступилась за него и предлагает решить вопрос, не доводя дело до суда.

Социальная сеть "ВКонтакте", чей пользователь обвиняется в пиратстве, вступилась за него и предлагает решить вопрос, не доводя дело до суда. Однако ситуация осложняется тем, что МВД до сих пор не раскрывает имени 26-летнего молодого человека, якобы нелегально закачавшего на свою страницу 18 композиций, права на которые принадлежат фирме звукозаписи "Никитин", пишет РБК Daily.

"Я не могу ответить на вопрос о том, будем ли мы кого-то защищать. Нам нужны данные о пользователе, чтобы разобраться в ситуации. Сейчас даже защищать некого - воздух", - прокомментировал глава пресс-службы "ВКонтакте" Владислав Цыплухин.

"Вопрос, будут ли защищать неизвестного мне пользователя, не ко мне, - говорит партнер юридической компании Salans (одним из ее клиентов является сеть "ВКонтакте") Виктор Наумов. - Если речь идет о крупном ущербе, по подобному делу обвиняемому грозит штраф от 50 тысяч до 250 тысяч рублей либо лишение свободы на срок до двух лет".

При этом к стороне обвинения уже накопился ряд вопросов. В частности, пока непонятно, как фирма "Никитин", которая утверждает, что нелегальные аудиозаписи скачали 200 тысяч раз, узнала об этом. "Сомнения вызвали не столько цифры, сколько механизм их получения. Мы не понимаем, каким образом были получены данные о загрузке песен, их копировании и прочем, в обход представительства "ВКонтакте". По информации нашей службы безопасности, запросов из МВД по данному делу не поступало", - утверждает Владислав Цыплухин.

Ранее пресс-служба задавала еще несколько вопросов. В частности, откуда стало известно, что именно этот пользователь закачал музыку на сайт. Во-вторых, официально соцсеть "ВКонтакте" не позволяет скачивать аудио или видео. Впрочем, это можно сделать с помощью ряда программ, доступных в интернете.

Партнер юридической компании Lidings Андрей Зеленин также высказал сомнения в отношении успеха данного уголовного дела. По его словам, чтобы привлечь пользователя к ответственности за незаконное размещение материала в интернете, правообладатель должен доказать, что сделано это было с умыслом и для извлечения собственной выгоды.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)